

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 18 iulie 2024, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 75 din 12.07.2024 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți 10 consilieri locali, absentând nemotivat domnul Varga-Imre Stefan.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal al ședinței anterioare, cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 74 din 11.07.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2024
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de tarifare pentru perioada 2024-2028, respectiv a formulei de calcul privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare
5. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 38/21.06.2024 privind majorarea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat ca urmare a încredințării contractului de execuție lucrări și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „ÎNFIINȚARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”



7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA ALMAȘU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA MESTEACĂNU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”
10. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren pe durata desfășurării serbării „Ziua Comunei Almașu”.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 41 din 18.07.2024 privind validarea Dispoziției nr. 74 din 11.07.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 42 din 18.07.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 3** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 43 din 18.07.2024 privind alegerea președintelui de sedință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2024, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 4** de pe ordinea de zi.

D-I Țurucu: - Ar trebui data toată rețeaua la Compania de Apă.

Se adoptă Hotărârea nr. 44 din 18.07.2024 privind aprobarea Strategiei de tarifare pentru perioada 2024-2028, respectiv a formulei de calcul privind serviciul de alimentare cu apă și de canalizare, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 5** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 45 din 18.07.2024 privind modificarea H.C.L. nr. 38/21.06.2024 privind majorarea salariilor de bază pentru personalul din aparatul de specialitate al primarului, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 6** de pe ordinea de zi.



Se adoptă Hotărârea nr. 46 din 18.07.2024 privind aprobarea devizului general actualizat ca urmare a încredințării contractului de execuție lucrări și a sumei reprezentând cofinanțarea aferentă categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului de investiții „ÎNFIINTARE REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ ÎN LOCALITATEA PETRINZEL, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 7** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 47 din 18.07.2024 privind aprobarea actualizării listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA ALMAȘU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 8** de pe ordinea de zi.

Se adoptă Hotărârea nr. 48 din 18.07.2024 privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA JEBUCU, COM. ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 9** de pe ordinea de zi.

D-l Ștefan: - Mi se pare prea mult 8 mii de lei pentru o dru**TURUCA**bă *mateamalta sau este cu oghre vocata?*

D-l Bene: - Și prețurile sunt mari.

Se adoptă Hotărârea nr. 49 din 18.07.2024 privind aprobarea listei de dotări în cadrul proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA MESTEACĂNU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

D-l Țurucu: - Am avut o discuție în care s-a stabilit că în anul acesta serbarea va fi la cetate. Farmecul sărbătorii este acolo sus.

D-l primar: - Sunt mulți oameni vârstnici care nu pot urca.

D-l Țurucu: - Ani la rând s-a ținut la cetate. Acum nu înțeleg de ce nu se poate.

D-l viceprimar: - Acolo ori este praf ori noroi pe drum. Și toată lumea trebuie să stea în soare.

D-l primar: - Eu zic că nivelul evenimentului a crescut.

D-l Țurucu: - Eu m-am referit la numărul de participanți că a scăzut.

D-l primar: - Avem nevoie de o scenă mare. Cea de la cetate nu corespunde nevoilor.

D-l Țurucu: - Fără supărare, eu zic ce spune lumea.

D-l Vargapak: - Nu are niciun farmec acolo la terenul de fotbal.



D-I Țurucu:- Trebuie reparat foișorul de la cetate.Să-i folosim pe cei de la Legea 416 pentru patrimoniul primăriei și să nu cosiți la x sau y.

Se adoptă Hotărârea nr. 50 din 18.07.2024 privind închirierea unui teren pe durata desfășurării serbării „ Ziua Comunei Almașu ”, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

D-I primar prezintă contractele încheiate în ultima perioadă, respectiv:

- un contract încheiat cu Prestco S.R.L. având ca obiect servicii de dirigenție de șantier pentru canalizarea menajeră din localitatea Petrinzel pentru un preț de 30 000 de lei + TVA;

- un contract încheiat cu Parohia Reformată Jebucu pentru finanțarea cu 30 000 de lei a Zilelor Jebucului;

-un contract încheiat cu Consiliul Județean Sălaj având ca obiect un protocol de finanțare a Planului Urbanistic General al comunei Almașu având o valoare de 360 570 de lei, din care 85 690 de lei pentru anul 2024 și 274 890 de lei pentru anii 2025-2027;

- un contract încheiat cu Veriproiect având ca obiect executarea unei expertize de securitate la incendiu pentru școala din Almașu pentru un preț de 5 000 de lei;

- un contract încheiat cu Butuza Brothers S.R.L. și Centrul de Proiectare Satu Mare S.R.L. având ca obiect execuția lucrării de canalizare în localitatea Petrinzel pentru un preț de 2 309 334, 24 de lei + TVA.

D-I Ștefan:- Să faceți o ședință în fiecare sat.La biserică este un sfânt angajat și un diac angajat, dar ei nu curăță cimitirele.

D-I primar:- Primesc salariul de 3 700 de lei brut și primesc vreo 2 000 de lei net.Cu privire la cosit, acostamentul și șanțul trebuie cosit de primărie, dar între șanț și primărie trebuie să facă oamenii curățenie.

D-I Ștefan:- Am înțeles că la Țăudu s-a finalizat cu apa și trebuie piatră pe străzi.

D-I Corda Viorel: - Cu privire la curățatul cimitirelor, haideți să dăm un anunț împreună cu parohia și să vedem câți oameni vin.

D-I Bene: - Pe drumul județean este o groapă foarte mare.Pe drumurile de hotar trebuie reparat.

D-I Vargapal: - Eu nu sunt de acord cu organizarea Zilei Cetății pe terenul de fotbal.Sunt multe nereguli în sat: se aprinde fân, plastic, se aprinde la orice oră,unii au făcut brânșamente ilegale la rețeaua de canalizare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CORDA GLIGOR

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,

BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU